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Antrag der Bezirksvertretung 3:

Die Bezirksvertretung 3 fordert die Verwaltung auf, auf der Brunnenstraße in dem besonders belebten Straßenabschnitt zwischen dem Kino Metropol und dem Unverpacktladen PureNote eine ausreichende, größere Anzahl von Fahrradstellplätzen einzurichten und auch Platz für Lastenräder zu schaffen. Hierbei soll geprüft werden, ob die neuen Radabstellanlagen auf PKW-Stellplätzen aufgestellt werden können.

Stellungnahme der Verwaltung:

Im Rahmen der Fahrradoffensive wurde auch die Brunnenstraße im Abschnitt zwischen Karolinger Straße und Ludwig-Hammers-Platz hinsichtlich der Schaffung von Fahrradabstellanlagen untersucht.
Derzeit wird eine Planung aufgestellt, die im genannten Bereich verschiedene Standorte für die mobilen Fahrradständer der Fahrradoffensive (GÖR-Ständer) vorsieht. Diese werden hauptsächlich in vorhandenen Parkbuchten realisiert.

Insgesamt sieht die Planung ca. 50 Fahrradabstellmöglichkeiten als GÖR-Ständer sowie 2 Fahrradständer für insgesamt 4 Lastenräder im Bereich des Kinos bzw. des „Unverpacktladens“ vor.

Aufgrund der vorgebrachten Dringlichkeit werden die Fahrradständer voraussichtlich noch im Herbst 2019 aufgestellt. Die Planung wird der Bezirksvertretung vorab zur Kenntnis gegeben.



gez.
Holger Odenthal
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